
 

5月 8日よりコロナ感染症は、感染症法上の 5類となりました。学校でも窮屈だったいろいろな制限がな

くなりました。先日は、暑い中での陸上大会、井尻っ子は一生懸命競技や応援に取り組みました。いよいよ

6月 3日（土）の青空運動会に向けて、準備が加速していきます。 

４月 21日（金）

に今年度最初の

授業公開と PTA

総会が開催されました。保護者の皆様にはお忙しい中、お出か

けいただきありがとうございました。 

授業公開では、1・2年生は音楽、3・4年生は国語、5・6年

生は社会、にこにこ学級は家庭科を観ていただきました。観る

だけでなく参加をいただいた学級もありました。子どもたちの

授業の様子はいかがだったでしょうか。子どもたちは、いつも

以上に張り切っていたように思います。 

PTA総会では、今年度の事業計画等の承認がなされました。

今年度も引き続き、PTAの皆様としっかり連携をしていきたい

と思いますので、よろしくお願いいたします。 

1年前のこの日、私は県中学校長会理事会と重なって学校経

営の説明をビデオでさせていただきました。ビデオが終了し

た時刻に滑り込みで PTA 総会に間に合ったことを思いだしま

す。あれから 1年、PTAの皆様や地域の皆様に本当にお世話に

なっております。 

5 月 8 日、コロナウイルス感染症が

感染症法上の 5類となりました。それ

以降の学校の対応については、5 月 8

日付けの文書及び翌日 9日の保健だより「すくすく」で下記の内容等をお伝えしました。 

〇基本、マスクの着用は必要なし 

〇平常時は、ソーシャルディスタンスをとる必要なし 

〇特別な消毒は行いません 

〇黙食はなしで、楽しく会食できる環境に戻ります 

●感染した場合の出席停止期間の変更 

 基本的な感染症対策を継続しながら、コロナ前の状態で

教育活動を実施していきます。5月 15日（月）からは、ラ

ンチルームの給食も会食形式としました。もぐもぐタイム

（しっかり食べる時間）を確保しながら、楽しい給食時間にしたいと思います。 
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井尻小学校だより 

学校や井尻っ子の様子を毎日ホームページに掲載しています。上の QR コードから閲覧ください。 

授業公開・PTA総会 

5月 8日以降のコロナ対応 



 

 

 

★４月 9日（日）午前中、田んぼ横の斜面の下草刈りを稲作の会の皆さ

んに行っていただきました。とてもきれいになりました。5月に入ると

井尻っ子畑の耕しと畝（うね）も行っていただきました。 

★４月 28日（水）3校時、1・2年生教室では、明朗会の野菜づくり名

人さん 3 名に来ていただき、畑に植える野菜の相談にのっていただき

ました。 

★5月 8日（月）午前中、曇り空の中、1・2年生はプール横の畑に夏野

菜を植えました。植えた野菜はきゅうり、なす、おくら、ピーマン、す

いかの 5種類でした。事前の準備から実際の植付けの指導まで、明朗会

の皆さんにとてもお世話になりました。 

★5 月 18 日（木）2 校時、1・2 年生は畑にさつまいもの苗を植えまし

た。野菜づくり名人の方にとても丁寧に分かりやすく指導していただき

ました。2 年生は 2 回目で、1 年生もこども園での体験があったので、

とてもスムーズに植え付けができました。畑には畝をたくさん作っても

らったので、今年は職員も野菜づくりを頑張ってみたいです。 

★今年度も、毎週水曜日の朝読書では、地域のボランティアさんに来て

いただき、読み語りをしていただいています。子どもたちはとてもこの

時間を楽しみにしています。 

※このように今年度も井尻小は、多くの地域の皆さんに支えていた

だき、井尻小ならではの教育活動を展開しています。引き続き、地域の皆さんのご支援をよろしく

お願いいたします。 

 

5月 17日（水）、安来運動公園陸上競技場で安来市小学校

陸上大会が開催され、本校からも 5・6年生 7名が出場しま

した。100ｍ、600ｍ、800ｍ、1000ｍ、混合リレー、走り幅

跳びなどに出場し、各自がベストを尽くしました。暑くて厳しい環境でしたが、精一杯自分の力

を出しました。6年生赤名さんが全女走り幅跳びで 4位に入賞しました。 

応援席は、赤屋小さんのテントをお借りしました。赤屋小の児童と一緒に応援も頑張ったよう

です。他校の児童と一緒に競い合ったり、応援し合ったり、とても貴重な体験をしました。 

小体連陸上大会 

地域の皆さんにお世話になっています 


